
Pöytiön Osakaskunta 60 v 

 
 
 
Pöytiön osakaskunnan varsinainen kokous   17.05.2025 klo 10 Perttelin Juvankosken kesäkoti, 
Juvankoskentie 212          
 
PÖYTÄKIRJA 
 
Hallituksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10 
(Pidettiin  hiljainen hetki kokouksen aluksi poisnukkuneille yhdistyksen jäsenille; L.Naumoff ja 
L.Lehtiö) 
 

1. Puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjatarkastajien valinnat 
 Puheenjohtajaksi valittiin: Markku salminen 
 Sihteeriksi  valittiin: Pirkko salminen 
 pöytäkirjantarkastajiksi valittiin: Matti Tammero ja Ari Martola 
 
 
Tarkastajat toimivat ääntenlaskijoina jos joudutaan äänestystilanteisiin. Äänestyksissä 
toimitaan ” yksi ääni / henkilö ” periaatteella. 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
                  Kokouksesta ilmoitus Salon Seudun Sanomissa  3.5.2025 jäsenille lähetetyssä 
kirjeessä ja yhdistyksen kotisivuilla. Sekä Juvankoskentien ilmoitustauluilla. 
 
Kokous todettiin  lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksessa oli läsnä 9  henkilöä. 
Nimilista liitteenä. 
 

3. Toimintakertomus 2024 
 
Toimintakertomus hyväksyttiin. 
 

4. Vuoden 2024 tilit ja toiminnantarkastajan lausunto 
 
Tilit tarkastettu ja todettu laillisesti hoidetuksi. Tasekirja ja Prittana/ Sari Kalevon 
kirjanpitopalvelun laatima kirjanpitokansio oli läsnäolijoiden nähtävissä sekä 
toiminnantarkastaja Simo Rinteen toiminnantarkastuskertomus. 
 

5. Tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden myöntäminen 
 
Tilinpäätös tarkastettu , hyväksytty ja vastuuvapaus myönnetty läsnäolijoiden toimesta. 
 

6. Vahvistetaan osakaskunnan säännöt 



Osakaskunnan säännöt hyväksytty. 
 
 
 

7. Pyydysyksiköiden 2025 määrääminen 
 
Samat kuin ennen ja lain määräämät prosenttiosuudet. 
 

8. Kalastuksen rajoitukset ja kalastussäännöt vuodelle 2024-25 
 
Noudatetaan yleistä kalastuslakia. Varataan 20 merkkiä ulkopuolisille, ei ravustukseen. 
      9.Toimintasuunnitelma vuodelle 2024-25 
 
Hoitokalastusta jatketaan katiskoilla ja pauneteilla kevät-26 jos saadaan porukkaa kasaan. 
Kuhanpoikasia ei osteta kuluvana kautena, istutettu edellisellä kaudella runsaammin. 
 

10. Pyydysyksiköiden hinnan/ hoitomaksujen määrittäminen 2026 
. 
Hoitomaksu ja pyydysyksiköiden hinta  30  €. 
 

11. Palkkiot toimihenkilöille ja kulukorvaukset 
 
Hoitomaksu johtokunnan jäsenille vapaaehtoinen. Kulukorvaukset maksetaan kuittia vastaan.   
Puheenjohtajan ja sihteerin palkkiot ennallaan, 150 € / hlö /vuosi. 
 

12. Hoitokunnan jäsenet ja varajäsenet 
                        Valituksi tulivat : 
Varsinainen jäsen      Varajäsen 
 
Ari Martola                                                       Juhani Määttänen                                                 
Mika Heinonen                              Ari Heinonen 
 Pekka kuoppa                                                   Harri Partanen 
Jani Englund                                                     Kari Englund 
Matti Tammero                                                Toni Ristimäki 
 
Hoitokunta esittää, että varsinainen kokous valtuuttaa hoitokunnan käyttämään 
päätösvaltaansa vähäisissä asioissa seuraavaan vuosikokoukseen saakka. Hoitokunnan 
järjestäytymiskokouksesta sopii hoitokunta keskenään. 
 

13. Toiminnantarkastaja ja varamies 
Valituksi tulivat: 
Toiminnantarkastajana jatkaa Simo Rinne ja varalla Mimi Wiik 
 

14. Kalaosakaskunnan hoito-ja viehemaksujen käyttö 
Kerätään tilille yhdistyksen kuluja varten. 
 



 
 
 

15. Pöytäkirja  nähtävillä 
 
Pöytäkirja nähtävillä kalaosakaskunnan kotisivuilla sekä tarvittaessa puheenjohtajalla. 
Pyydysmerkkien lunastajille jaetaan kalastussäännöt.Kalastussäännöistä, hoitomaksun 
suuruudesta, pyydysmerkkien lunastuspaikoista ja muista kalastukseen liittyvistä asioista jaetaan 
erillinen tiedote jäsenkirjeen yhteydessä sekä yhdistyksen kotisivuilla. 
 

16. Kalastuksenvalvojan valinta 
 
Kalastuksenvalvojina toimii Markku ja Pirkko Salminen .Heidät myös valtuutettiin toimimaan 
kalastuksenvalvojina osakaskunnan vesialueilla. 
Jani Englund toimii myös valvojana suoritettuaan koulutuksen. 
 

17. Muut asiat 
 
- Yhdistyksen kotisivujen ylläpitäjä vaihdettu halvempaan, tehtävää hoitaa Domainkeskus. 
- Pieni korvaus kotisivujen tekijälle ja sen pitämisen ajantasalla hyväksytty 
- Pyydetty hallituksen jäseniltä uusia kuvia kotisivuille, voi toimittaa puheenjohtajalle, kaikki   
jäsenet voivat myös toimittaa aiheeseen liittyviä kuvia halutessaan. 
- Kun säilytät katiskaa kuivalla maalla täytyy nielu olla suljettuna. 
 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.15 
 
 
 
 
 
Puheenjohtaja                                                                   Sihteeri 
                          Markku salminen                                                  Pirkko Salminen 
                                                                           
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat 
                                      Matti Tammero                                       Ari Martola                                          
. 
 
 
 
 



 
     
 
 
                                                                                               


